

與宋慧喬離婚3年
與新歡機場放閃

◆宋仲基女友
被指是曾做演員的
Katy Saunders。
網上圖片

宋仲基承認 戀上英國女生



◆宋仲基日前到新加
坡宣傳《財閥家的小
兒子》，蜜運中的他
心情特別靚。



◆宋仲基不避嫌與女友一同返韓。
網絡截圖

宋仲基與宋慧喬合拍《太陽的後裔》擦出愛火，2017年結婚，2人的婚姻卻僅維持1年8個月，最終在2019年離婚，此後雙宋的感情生活備受外界關注，至昨日宋仲基大方承認有新戀情。

○ 出外宣傳女友愛相隨

據韓媒報道，宋仲基與英國出身且長相甜美的圈外人正在交往，宋仲基為了女友，即使行程再繁忙，只要有空就會和對方約會，雙方很細心呵護這段感情。對於這段感情宋仲基並沒有特別隱瞞，宋仲基多次到外地宣傳時也會帶女友同行，像是日前《財閥家的小兒子》在新加坡舉行活動，女友也愛相隨，當時他也大方向工作人員介紹「這是我女朋友。」有網民亦公開多張二人在印尼拍拖的照片。而消息傳出後，有網民在討論區留言聲稱曾目睹2人睇婦產科，因而傳出女方可能已懷孕。

○ 女友被起底曾是演員

網絡上也流傳着一段2人一同現身韓國機場的影片，女方雖然戴口罩，但見她擁有一雙大眼睛及一頭長髮，甚具氣質。

有網民立即蒐集訊息，指宋仲基女友很可能是現年38歲的英國女演員Katy Saunders（全名Katy Louise Saunders），Katy的父親是英國人，母親是哥倫比亞人，在英國出世，比宋仲基大1歲，她曾於2014年參演美國電影《懸疑第三者》（Third Person），不過已息影，現職英語教師。

當中有兩大證據，包括今年9月舉行的2022 APAN Star Awards上宋仲基以《黑道律師文森佐》獲得大賞，他的感言乍聽之下感謝了「Katy」、「Nara」、「Maya」和「Antes」4個人，但原來除了Katy之外，其實Nara是宋仲基的愛犬，而Maya Antes是Katy的愛犬；另一

證據便是在網友發布的影片中，宋仲基早前到海外參加某場婚禮，身旁的人便是Katy Saunders，據說宋仲基是參加Katy Saunders親戚婚禮。

對於一切爆料，宋仲基透過所屬經理人公司火速回應，大方承認二人去年透過熟人介紹相識，並結緣1年，兩人一直保持着良好的感情，希望大家送上祝福！可是除了交往事實以外，無法確認其他信息。



◆《財閥家的小兒子》收視成韓國2022年電視劇排行冠軍。



◆過百名工作人員在大聖誕卡上簽名送給Eason。

Eason收連番聖誕驚喜

香港文匯報訊（記者子棠）陳奕迅（Eason）前晚首度在紅館過聖誕開演唱會。原本Eason要應付逾20場演出，相當有防疫意識，這段時間除了演出的數小時會接觸觀眾及少量工作人員，及往返紅館外，都是一個人留於酒店足不出戶，不過前晚的連番驚喜，令他不用過一個Lonely Christmas！

前日當Eason上車出發到紅館時，工作人員早已為他的座駕布置了聖誕裝飾。Eason上車時發現也嚇了一大跳。當他抵達紅館綵排時，發現響起的不是他熟悉的音樂而是聖誕歌，最初也扁一扁嘴，一臉迷惘，其後看到一眾舞蹈員向他衝過來又跳又唱聖誕歌，祝他聖誕快樂，再送上過百工作人員一起簽名的大聖誕卡，及收錄了一條這13場捧場的圈中好友鼓勵片段，令Eason驚訝得不懂反應，良久才說：「多謝多謝！哈哈，我係咁，唔好理我，我心裏面好開心，感動！」繼而他逐一向大家



◆莫文蔚一家三口到來捧Eason場。

隔空飛吻，並指身體由很累變得充滿力量！當晚完騷後，又有數百觀眾待Eason的座駕離開時為他大唱聖誕歌。此外，莫文蔚一家三口、鄭融等昨晚也有來支持。

出騷不計較酬勞 趙小婷望明年出歌



◆趙小婷希望第一首個人作品是首慢歌。

香港文匯報訊（記者子棠）在《聲夢傳奇2》奪得第五名和「優秀表現獎」的趙小婷（Pamela）昨日在活動中獻唱，粉絲亦趁她落台拍大合照時送上禮物。

仍是醫科學生的她表示前日聖誕節亦是學校的假期，所以出外購物，為今天與《聲夢2》學員開聖誕派對及交換禮物作準備，並按遊戲規則只買了一份禮物送給其中一位男學員，但為保持神秘不透露對方是誰，只說是一份家庭擺設的物品。笑問是否自己的照片？她稱沒送過或收過照片做禮物，只是小時候朋友知她喜歡林峯和鍾嘉欣，有交換過門卡。

問到最近是否多了表演活動、增加搵錢機會？她稱現階段不計較能否搵錢，可以唱歌己好開心，又高興指公司有跟她商討未來的工作，期望明年能推出自己的歌，個人就希望第一首是慢歌。

不怕被誤會性取向 周嘉洛強調喜歡異性

香港文匯報訊（記者子棠）近年人氣急升的周嘉洛成為廣告新寵兒，昨日Boxing Day又有商演活動搵真銀，他坦承進賸的確有增多，把握賺錢的黃金機會，還笑言除夕和農曆新年尚有檔期未爆滿，歡迎各大商戶預約。

雖然賺到錢，但就無意買禮物獎勵自己，一心想當孝順仔買禮給媽咪：「我想媽咪住得舒服啲，心目中係800呎單位左右，2個人夠住，如果將來結婚生仔就未必，但將來嘅嘢就唔講住。（已儲夠首期？）未呀！雖然唔多咗，但物價亦貴咗，所以希望學理投資。」

正忙於拍劇的他表示有趁宵夜時間與演員及幕後人員交換禮物，還很開心湊巧聖誕節當晚拍攝一場落Club戲，令大家有份輕鬆和Chill的感覺。說到他早前被拍下到gay bar消遣，他稱當晚是人生只落

過一次就畀你哋見到。他解釋當日是一班演員齊齊慶祝劇集《痞子殿下》有多個獎項成功打入《萬千星輝頒獎典禮2022》中的最後十強，亦是自己人生第一次到那些地方見識。笑指他也屬靚仔，有否被「抽水」？他謙稱：「現場靚仔過我的大有人在。（是否有緋聞女友陳瀅在場保護？）不用，現場有好多人，大家一齊玩好開心。（有否送禮物給陳瀅？）有交換禮物，但不是個別。」續問有否打開更大的男粉絲市場？他就打趣道即使不到這類地方，他的市場一樣很廣闊。那

麼又可會擔心被誤會性取向，他搞笑地先表示不會擔心，繼而向鏡頭笑說：「我一直鍾意女仔！」

◆周嘉洛坦承密密出騷，進賬的確有增多。

彭澤英獲讚靚聲似呂方 「升呢」奪《中年好聲音》5燈



◆彭澤英大晒靚聲獻唱《認錯》。



◆鮑聖光憑《Fly Me To The Moon》再獲5燈。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）無綫節目《中年好聲音》前晚一集繼續進行第二部曲《挑戰！兩個只能活一個》，是集共有19名選手出場，當中有4位選手奪得5盞燈，包括曹敏寶（Bobo）、支譽寶（Venus）、鮑聖光及彭澤英。上回合5燈選手鮑聖光今次自彈自唱《Fly Me To The Moon》，再次憑住靚聲俘虜評審芳心獲得5盞燈。

上回合同樣是5燈選手的Venus，被獲得3盞燈的曾蜜詩以「輸都要輸得開開心心」為理由點名上台PK，結果樣子甜美的Venus以英文歌《Mercy》再次獲得5盞燈，獻唱時更扭身扭勢狀甚風騷，獲肥媽大讚充滿感染力：「佢令我好Enjoy！」

今回合另外兩位五燈選手則為「升呢」種子，分別是彭澤英及Bobo，二人齊齊由四燈種子變成五燈種子，似乎愈戰愈勇。獻唱《認錯》的彭澤英，獲張佳添直指刮目相看：「你把聲幾乎有呂方咁靚，揀唱歌真係好重要，呢首歌個Range好啱啱！」

至於獻唱《氣氣》的Bobo，同樣獲張佳添大讚：「你個氣息做得好唔錯，呼吸、氣息係成首歌嘅命脈，氣息靚共鳴就會靚，加埋感情好好，5盞燈係值嘅。」

是集亦有出現爆冷賽果，上回合兩名5燈選手何博文及周吉佩竟先後被淘汰。上回宣傳提及周吉佩因錯揀實力者「小龍女」龍婷，以致意外被淘汰。至於何博文則因獻唱《花火》時用錯Tone，錯失晉級機會。

郭柏妍自認廚藝了得



香港文匯報訊（記者子棠）憑台慶劇《下流上車族》彈起的郭柏妍昨日出席《香港冬日美食節美女廚房》活動，吸引了大批粉絲圍觀及送禮。

雖然郭柏妍只是負責幫助廚師及擺盤，但她自言廚藝了得，希望能參加類似《美女廚房》的節目、向「美女廚神」進發。不過她亦坦言曾做過「魔廚」，小學六年級為父親親手炮製了一個朱古力蛋糕，但為講求健康棄用牛油，結果蛋糕相當硬，而父親照食可也，過了兩年後再挑戰，還得到父親稱讚；而現在最拿手的是做親子丼，弟弟會吃個清光。笑問有否沒有血緣關係的異性品嘗過其手勢？她指也有整過曲奇餅孝敬老師，還約定新年整曲奇送給傳媒。

提到台慶頒獎禮在即，她稱很希望《下》劇能奪最佳劇集獎，但就避答是否人氣提升多了賺外快的機會，表示經常出活動見大家好開心。

◆郭柏妍有意成為「美女廚神」。